

OFFICE OF THE REGISTRAR:: DIBRUGARH UNIVERSITY

DIBRUGARH- PIN -786004: ASSAM

Ref No.: DU/ADMN/AR/E-229/NIQ/2019/2023/78 Date: 26/06/2024

CORRIGENDUM

It is for general information of all concerned that the last date of submission as indicated in the quotation vide NIQ No. DU/ADMN/AR/E-229/NIQ/2019/2023/76 dated 24/06/2024 is to be read as 22/07/2024 instead of 22/06/2024 and also the quotation opening date as stated in the aforementioned NIQ as 23/06/2024 be read as 23/07/2024.

All the terms and conditions of the above mentioned NIQ shall remain the same.

Sd/-Registrar Dibrugarh University Dibrugarh

Copy to:

- 1. The Deputy Registrar (F&A) i/c, D.U. for favour of kind information.
- 2. The Programmer, D.U. for information and necessary action.
- 3. Notice Board.

Sd/-

Registrar Dibrugarh University Dibrugarh